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PEIIEHHA
15. IMonarame V7 + 8 = u u /9 — 2 = v. OT ypaBHeHHeTO NONy4YaBaMe, Ye IBOHKATA
(u, v) e pemenne Ha CHCTEMATa
u+v=3
w40t =17,

Ts#t kaTo
P 2
17=u" + v = (#® +v?)* = 2(uww)* = [(u + 1) = 21“'] - 2(uv)* =
(u+ v)" — duv(u+ v)* + 2(uv)® = 81 — 36uv 4 2(uv)’.
[TpouspesienueTo ur ¢ KOpeH Ha KBagpaTHOTO ypabHeHHe (uv)’ — I8ur + 32 = 0. OTTyk
nonyuasaMe uv = 2 wiu uv = 16. ClleJloBaTeHO JOCTAT'HEYHO € [1a PelIUM CHCTeMUTe
u+v=3 u+v=3
uv = 2 uv = 16.

BTopaTa cHcTeMa HAMA PealHM pellleHUs, a MLPBATa Ce YAOBIETBOPABA OT JABORKHTE
=11, =2"u =2 v,=1. CnemoBatenio Vz+8=1u Va2 +8=2, 7. e a, = =T
u r, = 8. HemocpenacTseHo ce NMpoBepsBa, He YHCIATa —7 M 8 €a pelleHHs Ha [aJleHOTO
YPaBHeHHe.

16. ITouexe y = 2—2, To 2y = z(r—2). U3passT 2% —21 € NMOJOXKUTEIEH 32 OTPHLLATEHH
cToffHOCTH Ha r. llgnaTa OoTpHilaTesHAa CTOMHOCT HA Z, 33 KOATO TOM npueMa Ha#l-MajKa
croftiocre 2 = —1. Torapay =2 —-2=—-1-2=-Fmway=(-1)(-3)=3.

17.  OsnavyaBaMe AB = ¢, BC = a, CA = n 4BCA, = %
§CAB, = §BAC, = ¥BAC = a. TorapaiS.pe = besino. 3a
NHUATa HAa paBHOGe[peHHTe TPUBIMBAHMLU ABC, BCA, n CAB,
noxyyaBame

1
Sanc, = I("" tg a,

1 2,5
SBCA, = Iﬂzlgn " Scap, = Eb' g a.
CnenoBaTenHo PaBeHCTBOTO

Sapc + Sa,sc = Sape, + San,c
€ eKBHBAJIEHTHO Ha

% sin o (2br +

Cos o COs cosa

a? ) L i b +c? 2bccosa + a” b2 4+ c?
= —-Simna =
Cos ox

Ot kocunycosaTta TeopeMa 3a AABC umame o = b” + ¢* — 2be cosa, oTkBAETO 2be cOsa =
b? + ¢* — a*. 3aMecTBaMe B OPHOTO PaBEHCTBO W MOJyuyaBame
B +e?—a’+a - b2+

Cos o T cosa
C Tosa TBBPACHHETO € JI0Ka3aHO.

= b+ =0+



